

トマト料理はこれ 1 本!「ブルドック うまトマソース300g」 ごはんがすすむ!「スタミナ生姜焼のたれ300g」 調理に便利なチューブタイプで新発売!





ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、8月7日(水)に「ブルドック うまトマソース 300 g 」「スタミナ生姜焼のたれ 300 g 」を発売いたします。

「ブルドック うまトマソース 300 g 」は、かける・炒める・煮込む等の幅広いトマト料理がこれ 1 本でかんたんに出来る調味料です。チキン・ポークの旨味と 4 種類のハーブを加えた、旨みとコクが広がるトマトのソースです。お子様の人気メニューであるオムライス、ナポリタン、煮込みハンバーグがこれ 1 本で簡単に、本格的なトマト料理が楽しめます。

「スタミナ生姜焼のたれ 300 g 」は、しょうがとにんにくが効いた甘辛だれで、ごはんとの相性が良い生姜焼のたれです。ごはんがすすむ味わいなので食べ盛りのお子様も大満足のスタミナ生姜焼が簡単にできる調味料です。

商 品 名	ブルドック うまトマソース 300 g	スタミナ生姜焼のたれ 300g
荷姿(入数)	300g×10本(段ボール)×2(PPバンド結束)	
商品寸法	W64mm×H182mm×D47mm	
賞 味 期 間	12ヶ月(製造日より・開栓前)	
希望小売価格	245円(消費税別)	220円(消費税別)
発 売 日	2019年8月7日(水)	
発 売 地 域	全国	

本件に関するお問合わせ先

東京都中央区日本橋兜町11番5号 ブルドックソース株式会社 経営企画室:小林 方子 TEL:03-3668-6821 / FAX:03-3668-5100 E-mail:michiko.kobayashi@bulldogsauce.com

URL: https://www.bulldog.co.jp/